

București, 16 septembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

INVITATIE. Luni, 19 septembrie a.c., la sediul Ministerului Administrației și Internelor, va avea loc ceremonia de semnare a „Acordului între România și Confederația Elvețiană privind cooperarea în combaterea terorismului, criminalității organizate, a traficului ilicit de stupefiante, substanțe psihotrope și precursori, precum și a altor infracțiuni transnaționale”.

Documentul va fi semnat de către ministrul Administrației și Internelor, Vasile BLAGA, și de către șeful Departamentului Federal de Justiție și Poliție al Guvernului Confederației Elvețiene, Christoph BLOCHER.

Acest eveniment are o semnificație aparte în evoluția raporturilor de cooperare româno-elvețiene în domeniul afacerilor interne, subliniind, fără echivoc, dorința comună de a consolida astfel relațiile specifice de colaborare dintre cele două instituții de resort.

*

* *

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la ceremonia de semnare a acestui document, care se va desfășura luni, 19 septembrie, în Holul de Onoare al M.A.I., din strada Mihai Vodă nr. 6-8, sector 5, București, începând cu ora 9.15.

București, 16 septembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ. În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul *Hotărârii Guvernului privind achiziția de echipamente în vederea realizării Sistemului antiefracție, control acces și supraveghere perimetrală la sediile unităților Jandarmeriei Române, de către Ministerul Administrației și Internelor.*

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domnița Anastasia nr. 1, sector 5, București.

*

* *

Sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect, supus dezbaterii publice, sunt așteptate **până în data de 26 septembrie 2005**, la următoarea adresă de e-mail: legislatie@mai.gov.ro sau la adresa poștală menționată mai-sus.

București, 15 septembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

INVITATIE. Ministerul Administrației și Internelor organizează luni, 19 septembrie, o masă rotundă privind proiectul de Ordin al Ministrului Administrației și Internelor pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului de interne nr.177/2001 pentru stabilirea cuantumului sumei minime în valută liber convertibilă pe care cetățenii români trebuie să o dețină la ieșirea din țară, când călătoresc în scopuri particulare în statele membre ale Uniunii Europene sau în alte state.

Proiectul de ordin, a cărui intrare în vigoare este prevăzută pentru data de 1 octombrie, a fost supus dezbaterii publice, începând cu data de 22 iulie, prin afișarea pe site-ul de internet al M.A.I., iar masa rotundă organizată va constitui punctul final al acestei dezbateri.

Proiectul de ordin al ministrului Administrației și Internelor a fost elaborat în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului României pentru modificarea și completarea O.U.G. nr. 144/ 2001. La baza elaborării proiectului de Ordin au stat Convenția de Aplicare a Acordului Schengen din 14 iunie 1985 și Manualul Comun Schengen.

Sunt invitați să participe reprezentanți ai organizațiilor care au transmis observații și sugestii pe marginea acestui proiect de ordin, ai altor organizații neguvernamentale, precum și alte persoane interesate de acest subiect.

*

* *

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această masă rotundă, care se va desfășura luni, 19 septembrie, la Palatul Parlamentului, în Sala Nicolae Iorga, începând cu ora 10.30.

București, 15 septembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

MINISTRUL VASILE BLAGA ACCENTUEAZĂ NECESITATEA MĂSURILOR FERME ȘI CONCERTATE ÎMPOTRIVA TRAFICULUI DE FIINTE UMANE. În alocuțiunea rostită la deschiderea Seminarului cu tema “Victimele traficului de ființe umane în Balcani”, organizat de Ambasada Franței la București și O.S.C.E., ministrul Vasile Blaga a accentuat importanța implicării active în lupta împotriva traficului de ființe umane a tuturor statelor afectate de acest flagel.

La acest eveniment au participat, de asemenea, ministrul Justiției – Monica Macovei, ambasadorul Franței la București – Herve Bolot și Reprezentantul special OSCE pentru lupta împotriva traficului de ființe umane – Helga Konrad.

Ministrul Vasile Blaga a subliniat rolul determinant al Grupului Interministerial de lucru pentru coordonarea, evaluarea și monitorizarea activităților de prevenire și combaterea traficului de ființe umane, întrucât acesta elaborează strategiile naționale în domeniu și monitorizează activitatea tuturor instituțiilor guvernamentale care acționează în acest sens. “*În plan legislativ, România a făcut pași importanți pe toate cele trei paliere ale traficului de persoane, respectiv prevenire, combatere și asistență pentru victimele acestuia*”, a declarat ministrul Vasile Blaga, amintind, printre altele, de crearea, la nivelul Inspectoratului General al Poliției de Frontieră, a Direcției de Combatere a Migrației Ilegale, unitate specializată cu structuri teritoriale proprii.

Ministrul Vasile Blaga a subliniat, totodată, importanța colaborării la nivel regional dar și la nivel european și internațional cu diferite organizații, colaborare susținută de o serie de inițiative de cooperare cum ar fi Grupul de Lucru pentru Combaterea Traficului de Ființe Umane din cadrul Centrului Regional SECI, Proiectul Comun al Programului Națiunilor Unite pentru Dezvoltare (PNUD) și Proiectul Comun al Centrului Internațional pentru Dezvoltarea Politicilor în Domeniul Migrației (ICMPD), toate vizând implementarea unei strategii coerente în lupta împotriva traficului de persoane.

De asemenea, ministrul Administrației și Internelor a accentuat importanța parteneriatului bilateral româno-britanic realizat în cadrul Proiectului Reflex, precum și a celui româno-francez, materializat în Grupul Operativ de legătură româno-francez pentru protecția minorilor aflați în dificultate pe teritoriul Franței.

Având în vedere faptul că, odată cu aderarea țării noastre la Uniunea Europeană, România va deveni țară de destinație pentru migranții ilegali din zonele instabile ale lumii iar fenomenul traficului de persoane în zona Balcanilor se va acutiza, „*se impune, încă de pe acum, o replică fermă și coerentă dată celor implicați, precum și participarea activă a tuturor statelor afectate de acest flagel*”, a concluzionat ministrul Vasile Blaga.

București, 15 septembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

INVITAȚIE. *Vineri, 16 septembrie a.c., la sediul Ministerului Administrației și Internelor, va avea loc ceremonia de semnare a „Acordului între Guvernul României și Organizația Internațională pentru Migrație privind Centrul pentru protecție temporară, asistență medicală și consiliere de specialitate pentru returnarea femeilor, victime ale traficului de persoane”.*

Documentul va fi semnat, pentru Guvernul României, de către domnul Vasile BLAGA, ministrul Administrației și Internelor și pentru Organizația Internațională pentru Migrație de către doamna Cristina GHEORGHE TRÂNCĂ, șef al Misiunii Organizației Internaționale pentru Migrație în România.

*
* *

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la ceremonia de semnare a acestui document, care se va desfășura în Holul de Onoare al M.A.I., din strada Mihai Vodă nr. 6-8, sector 5, București, începând cu ora 11.15.

București, 15 septembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

REȚEA DE FALSIFICATORI DE CĂRȚI DE CREDIT DEPISTATĂ ÎN SPANIA. *Lucrătorii Punctului Național Focal din cadrul Ministerului Administrației și Internelor împreună cu autoritățile spaniole au reușit dezmembrarea unei rețele de falsificatori de cărți de credit - compusă, în majoritate, din cetățeni români - ce acționa pe teritoriul Spaniei.*

Astfel, în urma solicitărilor primite din partea organelor de drept din Spania privind identificarea unor persoane - cetățeni români - membri ai unei grupări implicată în falsificarea de cărți de credit, lucrătorii Punctului Național Focal din cadrul Ministerului Administrației și Internelor au procedat la efectuarea de investigații specifice și schimburi de informații, în urma cărora s-a reușit dezmembrarea rețelei de crimă organizată.

Au fost arestate 23 persoane, în majoritate cetățeni români, autori a numeroase delictes pe teritoriul spaniol, respectiv: falsificare de monedă și documente, înșelăciuni comise prin folosirea cărților de credit false, tâlhării și ședere ilegală.

În urma perchezițiilor realizate la reședințele celor în cauză (4 în Valencia și 3 în localitățile El Perello, Alboraya și Chirivella), au fost găsite numeroase materiale folosite la falsificarea cărților de credit, cum ar fi: aparate de citit cărți de credit, calculatoare, scanere, material informatic pentru clonarea cărților de credit, mașini de plastifiat, bunuri provenite din furturi (telefoane mobile, aparatură electronică, parfumuri, autoturisme, sume în valută), precum și o mașină de fabricat cărți de credit marca Posona CLO - aparat care imprimă seriile (codurile) pe cărțile de credit false.

De asemenea, au mai fost găsite documente originale, ce urmau a fi falsificate, cărți de credit deja falsificate, documente de identitate false, carnetes de securi, minicamere video, etc.

București, 14 septembrie 2005

COMUNICAT

O IMPORTANTĂ REȚEA DE CĂLĂUZE A FOST ANIHILATĂ IERI, ÎN JUDEȚUL TIMIȘ. O importantă grupare infracțională, specializată în traficul de persoane, a fost descoperită și anihilată ieri, 13 septembrie, de polițiștii de frontieră timișoreni, după o muncă de documentare de peste trei luni. Potrivit datelor Poliției de Frontieră, este vorba despre cea mai mare grupare infracțională transnațională – ca dimensiune și ca mod de operare – descoperită până în prezent, aceasta desfășurându-și activitatea pe teritoriul a trei țări – Republica Moldova, România și Ungaria.

Rețeaua era organizată pe mai multe nivele, membrii acesteia având fiecare sarcini precise, începând de la racolarea persoanelor, constituirea grupului, transportul și călăuzirea acestuia până la destinația finală, Italia.

Pe baza informațiilor obținute în cele trei luni de documentare, peste 50 de lucrători ai poliției de frontieră, constituiți în mai multe echipaje mobile de intervenție, au declanșat ieri o acțiune în mai multe localități din județul Timiș, în cursul căreia au fost reținute inițial 7 persoane (2 cetățeni români și 5 cetățeni ai Republicii Moldova), care aveau rolul de organizatori și călăuze ale unui grup de 25 de persoane, cetățeni moldoveni, care intenționau să treacă ilegal frontiera în Ungaria.

Grupul de organizatori a fost reținut în jurul orei 13, pe raza municipiului Timisoara, în 3 locații diferite. Celelalte 25 de persoane, care urmau să fie călăuzite, au fost reținute în jurul orei 15, în apropierea frontierei, chiar în momentul în care încercau să treacă ilegal frontiera în Ungaria, la mai puțin de 30 de metri de linia de frontieră, spre interior.

Polițiștii de frontieră vor întocmi actele premergătoare începerii urmăririi penale a celor 32 de persoane.

Succesul acțiunii de ieri a Poliției de Frontieră s-a datorat în mare măsură bunei colaborări cu polițiile de frontieră din Ungaria și Serbia-Muntele Negru, colaborare întărită permanent prin întâlniri de lucru, cum a fost de exemplu Trilaterală România – Ungaria – Serbia desfășurată la Stamora Moravița, la începutul acestei luni, cu participarea ministrului Administrației și Internelor, Vasile Blaga.

București, 14 septembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

LANSARE DE CARTE. Joi, 15 septembrie a.c., la Centrul de Presă al Ministerului Administrației și Internelor, Direcția Informare și Relații Publice lansează cel de-al II-lea volum al lucrării „*Conferința de JOP*”.

La acest eveniment au fost invitate să participe o serie de personalități care au susținut, în anul 2004, prelegeri în cadrul manifestărilor culturale denumite generic „Conferința de JOP”, manifestări subscrise programului de dezvoltare a parteneriatului „Ministerul Administrației și Internelor și Societatea Civilă”. Dintre acestea amintim pe Augustin Buzura, Dimitrie Vatamaniuc, Cezar Ivănescu, Ion Ianoși, Ion Cristoiu, Geo Saizescu, Gheorghe Dinică, Cristian Țopescu ș.a.

*

* *

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la acest eveniment, care va avea loc la Centrul de Presă al M.A.I. din Strada Domnița Anastasia nr.1 (Cupolă), sector 5, București, începând cu ora 16:00.

București, 13 septembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

COLABORARE ROMÂNNO-FRANCEZĂ. Azi, 13 septembrie a.c., la sediul Ministerului Administrației și Internelor, a avut loc semnarea, de către ministrul Vasile Blaga și E. S. Hervé Bolot - ambasadorul Republicii Franceze la București, a Protocoalelor Adicionale la unele convenții

stabilite între Ministerul Administrației și Internelor din România și Ministerul Afacerilor Externe din Republica Franceză privind funcționarea Școlii de Aplicație pentru Ofițeri „Mihai Viteazul” a Jandarmeriei Române, precum și a Cursului Internațional care se desfășoară la această instituție de învățământ a M.A.I.

Cu această ocazie, cei doi oficiali au făcut scurte declarații de presă. Redăm în continuare declarația ministrului Administrației și Internelor, Vasile Blaga:

„Am marcat astăzi un nou moment important în relațiile pe care Ministerul Administrației și Internelor le are cu colegii francezi. Am semnat cele trei protocoale care dezvoltă în continuare eforturile franceze și românești vizavi de Școala de Aplicație „Mihai Viteazul” a Jandarmeriei Române. De azi înainte va fi vorba de cursuri superioare internaționale la Școala de Aplicație a Jandarmeriei, unde vor fi aduși cursanți, ofițeri superiori, din 10 state; este vorba despre cea de-a treia promoție, care a început, săptămâna trecută, cursurile. Este reglementat, de asemenea, modul în care se face finanțarea cursurilor de către Guvernul francez și Ministerul Administrației și Internelor. La aceste cursuri participă 22 de ofițeri din Franța, România, Bulgaria, Albania, Serbia și Muntenegru, Macedonia, Croația, Moldova, Ucraina și Turcia. Am stabilit cu Excelența Sa domnul ambasador Hervé Bolot posibilitatea ca, printre cursanții viitoarelor promoții, să fie ofițeri din mai multe state ale Uniunii Europene: Marea Britanie, Spania, Italia, Portugalia. De asemenea, cu această ocazie am mulțumit Guvernului francez, ministerului de resort francez, Jandarmeriei Naționale Franceze, pentru sprijinul acordat dezvoltării Jandarmeriei Române, o Armă de elită a ministerului nostru, care își face datoria acolo unde este chemată, inclusiv în străinătate - în zone de conflict, unde datorită pregătirii excepționale, până în acest moment nu am avut nici o pierdere umană în teatrul operațional. La inundațiile din acest an Jandarmeria a fost în primele rânduri acolo unde era nevoie să salveze vieți și bunuri ale cetățenilor.

Închei spunând că această colaborare a ministerului nostru cu Partea franceză este mult mai extinsă, iar eu o apreciez ca fiind excepțională. După câte știți, lucrăm foarte bine și în Punctul de contact de la Oradea, pe care Franța l-a deschis, România fiind singura țară în care statul francez a deschis un astfel de Punct de contact. Aceasta în condițiile în care țările noastre nu au frontieră comună. Totodată, noi am dezvoltat astfel de Puncte de contact la Porțile de Fier - cu Serbia și Muntenegru, la Ruse - cu Bulgaria, urmând ca în viitor să se deschidă la Timișoara - cu Serbia și Muntenegru, Ungaria și Bulgaria, la Artand - cu Ungaria și la Galați - cu Ucraina și Republica Moldova.”

La rândul său, ambasadorul Republicii Franceze la București - E. S. Hervé Bolot a declarat:

„Vă mulțumesc, domnule ministru, pentru că sunt astăzi alături de dumneavoastră pentru a marca o nouă etapă, superioară în cadrul relațiilor pe care de atât de mulți ani le dezvoltăm cu succes între Franța și România. Prioritatea dumneavoastră, a Guvernului României, precum și a Președintelui României, este reprezentată de aderarea României la Uniunea Europeană. Prioritatea dumneavoastră este și prioritatea noastră, dar trebuie să ținem cont de prevederile unui tratat care stabilește regulile jocului.

În ceea ce privește aprecierile dumneavoastră la adresa Școlii de Aplicație, le împărtășesc, pentru că ele se referă la necesitatea trecerii într-o etapă superioară a participării Jandarmeriei Române la activitățile de pregătire de nivel internațional. Interesul nostru, al Franței, față de dezvoltarea cooperării cu Jandarmeria Română datează, iată, de foarte multă vreme, din 1999, dată de la care au fost extinse și diversificate relațiile de colaborare, iar eu sunt martor al acestor excelente legături de cooperare existente, dar și de prietenie între Ministerul Administrației și Internelor român și cel omolog din Franța. De altfel, cooperarea noastră bilaterală se desfășoară pe multiple planuri, și mă refer aici la cooperarea în domeniul polițienesc, în domeniul specific al prefecților, al construcției instituționale, precum și în cel al securității civile. Sper, domnule ministru, că împreună vom continua să parcurgem noi etape, superioare.”

București, 13 septembrie 2005

COMUNICAT

Azi, 13 septembrie a.c., la sediul Ministerului Administrației și Internelor, ministrul Administrației și Internelor, Vasile Blaga și ambasadorul Republicii Franceze la București, E. S. Hervé Bolot, au semnat Protocoalele Adicionale la următoarele documente:

- Convenția între Ministerul Administrației și Internelor din România și Ministerul Afacerilor Externe din Republica Franceză privind condițiile de funcționare a Cursului Internațional al Școlii de Aplicație pentru Ofițeri „Mihai Viteazul” a Jandarmeriei Române, semnată la București, la 11 iulie 2003.
- Convenția de Finanțare între Ministerul Administrației și Internelor din România și Ministerul Afacerilor Externe din Republica Franceză privind participarea părții franceze la finanțarea întreținerii stagiatorilor de la Cursul Internațional al Școlii de Aplicație pentru Ofițeri „Mihai Viteazul” a Jandarmeriei Române, semnată la București, la 11 iulie 2003.
- Convenția generală între Ministerul Administrației și Internelor din România și Ministerul Afacerilor Externe din Republica Franceză privind condițiile de funcționare a Școlii de Aplicație pentru Ofițeri „Mihai Viteazul” a Jandarmeriei Române, semnată la București, la 19 decembrie 2003.

Prin semnarea documentelor sus-menționate, de către ministrul Administrației și Internelor, Vasile BLAGA, și ambasadorul Franței la București, Hervé BOLOT, va fi extins cadrul juridic destinat organizării și funcționării Școlii de Aplicație pentru Ofițeri „Mihai Viteazul” a Jandarmeriei Române, desfășurării Cursului Internațional în cadrul Școlii, precum și participării Părții franceze la finanțarea întreținerii stagiatorilor ce urmează această formă de pregătire de specialitate.

Demersul vizează asigurarea continuității acțiunilor deja întreprinse de către Partea română și Partea franceză prin finalizarea, în cursul anului 2003, a cadrului juridic bilateral referitor la principiile concrete ale implementării proiectului comun privind Școala de Aplicație, precum și Cursul Internațional, care se află ce cea de-a treia promoție.

Încheierea Protocoalelor Adicionale a fost impusă de necesitatea luării în considerare a noilor condiții de recrutare a ofițerilor străini în materie de grad și creșterea nivelului formării asigurate în cadrul celei de-a doua sesiuni a Cursului Internațional, care s-a desfășurat în perioada septembrie 2004-februarie 2005.

Semnarea noilor instrumente juridice în domeniile de competență ale Jandarmeriilor din România și Franța are o conotație aparte în ansamblul colaborării româno-franceze în domeniul afacerilor interne, încununând eforturile desfășurate, inclusiv la nivel politico-diplomatic, de către Părțile implicate, în vederea realizării vocației internaționale a Școlii de Aplicație, proiect extrem de important pentru atingerea obiectivului ca, inclusiv prin intermediul acestui centru de învățământ, să fie creat în țara noastră un veritabil pol al francofoniei în regiune.

Cu acest prilej, a avut loc și o întrevvedere între ministrul Administrației și Internelor din România și șeful misiunii diplomatice franceze la București, în cadrul căreia au fost realizate schimburi de opinii asupra unor teme de maximă actualitate pentru conlucrarea de profil dintre cele două Ministere de resort din România și Franța.

București, 13 septembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

ROMÂNIA SE PREGĂTEȘTE PENTRU SITUAȚII DE URGENTĂ. PRIMUL EXERCITIU LA NIVEL REGIONAL PENTRU GESTIONAREA URMĂRILOR UNEI EPIDEMII DELIBERATE, ORGANIZAT LA CONSTANȚA. Azi, 13 septembrie a.c., începe, la Constanța, exercițiul de protecție civilă simulat pe calculator “TOMIS INTERNAȚIONAL 2005”.

Acțiunea se derulează în perioada 13 – 16 septembrie 2005, în cadrul Inițiativei la Marea Neagră pe Probleme de Pregătire pentru Urgențe Civil – Militare (BSI CMEP) și cu sprijinul Corpului Geniștilor din Armata SUA – District Europa.

La activitate – inițiată de către Ministerul Administrației și Internelor, prin Inspectoratul General pentru Situații de Urgență – participă reprezentanți ai structurilor de management al situațiilor de urgență / protecție civilă, precum și experți din Statele Unite ale Americii, statele riverane Mării Negre (România,

Bulgaria, Georgia, Republica Moldova, Federația Rusă, Ucraina și Turcia), observatori din Croația și Azerbaidjan, organisme /instituții internaționale și naționale cu responsabilități în răspunsul la urgențe:

- Organizația Mondială a Sănătății (WHO);
- Comandamentul BLACKSEAFOR (Grupul de Cooperare Navală al Mării Negre);
- Direcția județeană de Sănătate Publică Constanța;
- Sistemul de Administrare a Informațiilor de Parteneriat (PIMS);
- Centrul Național de Supraveghere și Control al Bolilor Transmisibile;
- Institutul Național de Cercetare – Dezvoltare pentru Microbiologie și Imunologie “Cantacuzino” București;
- Serviciul Român de Informații;
- Inspectoratul General al Poliției Române – Unitatea NBC;
- Inspectoratul General al Jandarmeriei Române;
- Prefectura și Consiliul Județean Constanța.

Scenariul exercițiului “TOMIS INTERNAȚIONAL 2005” – bazat pe situații ipotetice (epidemie deliberată), dar și reale (porturile comerciale din zona Mării Negre) – este proiectat în vederea standardizării planurilor de răspuns și a pregătirii autorităților naționale responsabile în fața amenințărilor și riscurilor cărora populația trebuie să le facă față. Astfel, exercițiul va permite dezvoltarea cooperării interministeriale, regionale și internaționale, necesară creșterii eficienței răspunsului instituțiilor responsabile în cazul producerii unor dezastre (catastrofe), standardizarea activității autorităților naționale responsabile în domeniu, prin crearea unei baze comune de date, necesară managementului urgențelor.

Exercițiul găzduit în aceste zile de România și cele care vor urma pe parcursul următorilor doi ani în cadrul Inițiativei la Marea Neagră pe probleme de Pregătire pentru Urgențe Civil-Militare (BSI CMEP) sunt de natură să întărească cooperarea regională și internațională în vederea asigurării protecției și siguranței populației din porturile comerciale aflate în zona Mării Negre.

București, 12 septembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

INVITAȚIE. Marți, 13 septembrie a.c., la sediul Ministerului Administrației și Internelor, ministrul Administrației și Internelor, Vasile Blaga și ambasadorul Republicii Franceze la București, E. S. Hervé Bolot, vor semna Protocoalele Adiționale la următoarele documente:

- Convenția între Ministerul Administrației și Internelor din România și Ministerul Afacerilor Externe din Republica Franceză privind condițiile de funcționare a Cursului Internațional al Școlii de Aplicație pentru Ofițeri „Mihai Viteazul” a Jandarmeriei Române.
- Convenției de Finanțare între Ministerul Administrației și Internelor din România și Ministerul Afacerilor Externe din Republica Franceză privind participarea părții franceze la finanțarea întreținerii stagiilor de la Cursul Internațional al Școlii de Aplicație pentru Ofițeri „Mihai Viteazul” a Jandarmeriei Române.
- Convenția generală între Ministerul Administrației și Internelor din România și Ministerul Afacerilor Externe din Republica Franceză privind condițiile de funcționare a Școlii de Aplicație pentru Ofițeri „Mihai Viteazul” a Jandarmeriei Române.

*

* *

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la ceremonia de semnare a celor trei documente, care se va desfășura în Holul de Onoare al M.A.I., din strada Mihai Vodă nr. 6-8, sector 5, București, începând cu ora 11.15.

București, 12 septembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

AUTORITĂȚILE BRITANICE, MULTUMITE DE COLABORAREA CU MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR DIN ROMÂNIA. Ministrul Administrației și Internelor, Vasile Blaga, a avut astăzi, la sediul ministerului, o întâlnire cu secretarul de stat pentru Imigrație din Marea Britanie, Tony McNulty, aflat în România cu ocazia lansării Programului “Riscurile și consecințele migrației ilegale în Marea Britanie”.

În cadrul întrevederii, oficialul britanic a apreciat pozitiv rezultatele eforturilor desfășurate de Ministerul român al Administrației și Internelor în vederea combaterii migrației ilegale, dar și a altor aspecte ale criminalității cu implicații internaționale, cum ar fi crima organizată, traficul de persoane sau de droguri.

Secretarul de stat britanic pentru Imigrație a apreciat în mod deosebit eficiența acțiunilor întreprinse în cadrul Proiectului “Reflex”, parteneriat româno-britanic având ca scop îmbunătățirea schimbului de date și informații în vederea anihilării rețelelor de crimă organizată. Acest parteneriat, potrivit ministrului Vasile Blaga, a permis, de la inițierea sa în urmă cu trei ani, anihilarea unui număr important de grupări criminale și arestarea a 125 de persoane care desfășurau activități specifice criminalității organizate, dintre care 17 sunt cetățeni străini.

Secretarul de stat McNulty a afirmat că tocmai eficiența acestei colaborări, în care sunt implicați 75 de ofițeri români din toate cele 14 centre zonale de combatere a crimei organizate, a determinat autoritățile britanice să accepte propunerea ministrului Vasile Blaga de prelungire, cu încă un an, a proiectului. Propunerea, avansată săptămâna trecută de ministrul român al Administrației și Internelor în cadrul unei întâlniri bilaterale cu omologul său britanic, Charles Clarke, a fost acceptată, urmând ca Proiectul “Reflex” să se deruleze până în luna martie 2007.

Ministrul român al Administrației și Internelor și secretarul de stat britanic pentru Imigrație și-au exprimat de asemenea convingerea că rezultate la fel de bune va avea și colaborarea dintre cele două țări la frontiera franco-britanică, unde Partea română urmează să trimită, în cursul acestei săptămâni, doi ofițeri de legătură care vor lucra împreună cu colegii lor francezi și britanici pentru combaterea migrației ilegale dinspre România, după modelul de cooperare care și-a dovedit deja eficiența la frontiera franco-spaniolă și la cea dintre Austria și Ungaria. Prezența ofițerilor români la aceste frontiere a permis autorităților să ia măsuri în cazul unui număr însemnat de cetățeni români care călătoreau ilegal, numărul acestora fiind, în primele șapte luni ale acestui an, de peste 50.000 la frontiera maghiaro-austriacă și de peste 100.000 la cea franco-spaniolă.

București, 12 septembrie 2005

COMUNICAT

ROMÂNIA SE PREGĂTEȘTE PENTRU SITUAȚII DE URGENTĂ. PRIMUL EXERCITIU LA NIVEL REGIONAL PENTRU GESTIONAREA URMĂRILOR UNEI EPIDEMII DELIBERATE ORGANIZAT LA CONSTANȚA. În perioada 13 – 16 septembrie a.c., județul Constanța, găzduiește primul exercițiu de protecție civilă, la nivel regional, pentru gestionarea urmărilor unei epidemii deliberate „TOMIS INTERNAȚIONAL 2005”.

Exercițiul este simulat pe calculator și se derulează cu sprijinul Corpului Geniștilor din Armata SUA, District Europa, în cadrul Inițiativei la Marea Neagră pe Probleme de Pregătire pentru Urgențe Civile – Militare (BSI CMEP).

La activitate, inițiată de către Ministerul Administrației și Internelor, prin Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, vor participa reprezentanți ai structurilor de management al situațiilor de

urgență/protecție civilă, precum și experți din România, Statele Unite ale Americii, statele riverane Mării Negre, țările membre ale Consiliului pentru Planificarea Urgențelor Civil – Militare pentru Sud Estul Europei, organisme / instituții internaționale și naționale.

Marti, 13 septembrie a.c, între orele 09.00 – 10.30, la Hotel Iaki din stațiunea Mamaia, va avea loc Ceremonia de deschidere a activității multi-naționale (ora 09.00) și Conferința de presă (ora 10.00), la care vor participa reprezentanți ai conducerii Ministerului Administrației și Internelor, precum și șefii tuturor delegațiilor străine, sosite în România pentru acest eveniment unic la nivelul bazinului Mării Negre.